加

速

整合水渣

超

细

粉

X

域

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12388期 本期四版

国内统一连续出版物号: CN 14-0047

2022年7月18日 星期-

农历千寅年六月二十

太钢矿业分公司连续6年居榜单前列

本报讯日前,中国冶金矿山企业协会发布了2021年中国冶金矿山企业50强名单,太钢矿业分公司位列第三。

为发挥大型骨干企业的引领带动作用,持续推进冶金矿山行业高质量发展,提升钢铁产业链供应链安全,中国冶金矿山企业协会参照国际通行做法,以企业2020年营业收入为主要依据,综合考虑企业的资产规模、盈利能力、产品产量、掌控资源量等因素,发布了2021年中国冶金矿山企业50强名单。

太钢集团加入宝武大家 庭以来,矿业分公司紧紧围绕

建设国内领先的冶金资源企业 发展目标,团结凝聚矿山广大 干部员工勇于担当、奋勇争先, 全力打造极致效率和效益矿山,2021年生产铁精矿粉 1396.82万吨,产量创历史新高,太钢岚县矿业公司选矿实 物劳动生产率、尖山铁矿电铲效率位居行业第一。全员争创 一流,2021年全口径劳动生产 率达到15%,营业收入、经营 利润、净资产收益率、降本增效 等经营指标超预算目标。

绿色矿山建设迈出新步 伐,太钢岚县矿业公司、尖山铁 矿入选国家级绿色矿山名录, 太钢代县矿业公司、东山矿、鑫 磊公司入选山西省绿色矿山名录。创新发展实现新突破,相关项目获冶金科学技术奖。智慧化矿山建设蹄疾步稳,管理变革激发活力见实效。深入开展"我为群众办实事"实践活动,系统解决员工就餐、作业环境改善、生活区域保洁绿化等一系列民生问题,员工"三有"生活水平不断提高,企业竞争力稳步提升。

矿业分公司将牢记钢铁 报国使命,锚定"十四五"时 期产能规划目标不动摇,切实 增强企业内在创新驱动力,为 宝武做大做强资源板块贡献 力量。(太钢矿业分公司)



随着中国 宝武"工业大脑" 战略计划全面启 动,山西宝信积 极推进宝武万名 "宝罗"员工上岗 项目实施。目前 已开展的太钢炼 钢一厂、炼钢二 厂、冷轧硅钢厂 不锈冷轧厂等机 器人正在加紧实 施中。图为山西 宝信工程通信事 业部职工在冷轧 硅钢厂进行3号 包装线喷号机器 人的安装调试。

刘斌摄

宝武愿景:

成为全球钢铁 及先进材料业引领者

本报讯(记者 薛华)近日,宝武环科山西公司与山西双良腾跃公司举行水渣委托加工战略合作签约仪式,标志着太原地区水渣超细粉市场由无序竞争走向良性合作,专业化整合结出丰硕果实。

宝武环科山西公司是以原太钢粉煤灰综合利用公司为主体,经专业化整合后,归属于宝武环科运营的山西区域子公司,整合后具备年产210万吨水渣超细粉、1.2万吨岩棉保温板,50万立方米蒸压加气混凝土砌块、板材,2亿块蒸压粉煤灰砖,以及10万吨建筑石膏粉的生产规模,多种产品被评为绿色产品、免检产品,进入工业和信息化部办公厅绿色工厂名录,是全国首批50家大宗固废综合利用骨干企业之一。

矿粉是宝武环科山西公司成立后的主营业务。为了扩大市场份额,推动太原矿粉市场的良性蓬勃发展,宝武环科山西公司以专业化整合的思路整合区域市场,选择最具实力的公司进行水渣委托加工,促进合作单位充分释放产能,实现共赢。

山西双良腾跃公司拥有国内最先进的 立磨系统,2020年10月建成投产,可日处理 太钢废渣1600吨,具备年处理40万吨废渣 生产能力。该公司负责人表示,作为民营企 业,腾跃公司能成为宝武生态圈合作伙伴感

到非常荣幸,他们将严格按照环科山西的产品标准,信守合同,精心生产,在环科山西的带领下,走向更广阔的市场空间。

宝武环科山西公司表示,宝武环科对太钢固废业务进行专业化整合后,赋予山西公司做大做强山西地区固体废弃物资源整合的重任,山西公司按照资源拥有者、市场整合者、技术引领者的定位,将进一步整合相关业务,外拓市场,内强管理,成为宝武生态圈固废资源综合利用的排头兵,继续走在山西省乃至全国固废综合利用绿色低碳建筑墙材企业的前列。

加快融合创新 实现协同共赢

太钢不锈热轧厂 实现时间任务"双过半"

本报讯(通讯员 孙 磊)上半年,太钢不锈热轧厂以全面预算工作和智能化升级改造项目为主线,各项工作措施扎实推进,产量、降本、市场化利润全部超预算完成,以"时间过半任务过半"实现良好生产经营局面。

2022 年是太钢 2022—2027 年战略规划实施的起步之年,也是该厂顺利完成4300mm中厚板线智能化升级改造建设的关键之年。该厂坚持全面对标找差,加速整合融合,纵深推进改革,加强党的建设,推动"两个转化",夯实基础管理,弘扬奋斗精神,持续推进"强党建、促安全"专项行动,克服疫情反弹、环保限产等诸多不利因素,各

项生产经营指标持续呈现良好态势。项目改造已进入机械设备安装尾声,预矫直机和热矫直机已安装完成,轧线及前部水处理电气设备已全部就位,正在敷设电缆,高压水除磷和主轧机马上安装完成,即将进行调试,确保在10月份公平

受国际国内及行业形势 影响,该厂全面生产经营、项 目建设和改革任务更加艰 巨。该厂负责人表示,将坚定 必胜信心,迎难而上,攻坚克 难,团结带领职工群众在提高 效率、提高质量、提升市场竞 争力上不断取得新成效,圆满 完成各项预算目标,顺利实现 项目投产达效,以优异成绩迎 接党的二十大胜利召开。